
 1394پاییز  – سیگنال و سیستن چهارمتکلیف سری 

و پنجن   چهارم لفص
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. را بنٌیسید x(j)مطلٌب است تبدیل فٌریو سیگنال  . داده شده است x(t)سیگنال سمان پیٌستو  -1
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تبدیل فٌریو سگینال سمان پیٌستو داده شده است مطلٌب است سیگنال  -x(t)2 .را بنٌیسید 
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. تبدیل فٌریو سیگنال گسستو سیز را بیابید-3
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. مطلٌب است خٌد سیگنال را بنٌیسید. تبدیل فٌریو سیگنال سمان گسستو داده شده است-4
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( ىمو قسمت ىا).کتاب اًپنيایم را حل کنید 25-4سٌال  -5

خزًجی سیستم را بو اسای سیگنال ًرًدی مذکٌر . سیستم سیز با معادلو دیفزانسیل تٌصیف شده است -6
. بیابید
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  به نابه خدبه


